
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

управління комунікацій та інформаційної політики обласної державної 

адміністрації про проведення 23.10.2017 консультацій з громадськістю у формі 

публічного громадського обговорення щодо проекту Регіональної цільової 

програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Одеській області 

на 2017-2020 роки та внесення змін до складу конкурсної комісії для розгляду 

конкурсних пропозицій та результатів моніторингу стану виконання 

(реалізації) програм (проектів, заходів) 

 

23 жовтня 2017 року о 14.00 у Малій залі адмінбудівлі №2 Одеської обласної 

ради м. Одеса, вул. Канатна, 83, відбудеться публічне громадське обговорення з 

представниками інститутів громадянського суспільства проекту Регіональної 

цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Одеській 

області на 2017-2020 роки та внесення змін до складу конкурсної комісії для 

розгляду конкурсних пропозицій та результатів моніторингу стану виконання 

(реалізації) програм (проектів, заходів). 

Під час заходу планується обговорити пропозиції та зауваження громадськості 

щодо проекту Регіональної цільової програми сприяння розвитку громадянського 

суспільства в Одеській області на 2017-2020 роки та внесення змін до складу 

конкурсної комісії для розгляду конкурсних пропозицій та результатів моніторингу 

стану виконання (реалізації) програм (проектів, заходів). 

Основні соціальні групи, на які вплине реалізація регіональної програми – 

представники інститутів громадянського суспільства. 

Проект Регіональної цільової програми сприяння розвитку громадянського 

суспільства в Одеській області на 2017-2020 та склад конкурсної комісії для 

розгляду конкурсних пропозицій та результатів моніторингу стану виконання 

(реалізації) програм (проектів, заходів) оприлюднені на веб-порталі Одеської 

обласної державної адміністрації в рубриках «Консультації з громадськістю» – 

http://uvp.odessa.gov.ua/konsultatsiyi-z-gromadskistyu/ та «Конкурс проектів інститутів 

громадянського суспільства»  http://uvp.odessa.gov.ua/wp-

content/uploads/2017/08/2.pdf. 

До участі в заході запрошуються члени громадської ради при Одеській 

обласній державній адміністрації, представники інститутів громадянського 

суспільства та засобів масової інформації. 

Місце проведення заходу: м. Одеса, вул. Канатна, 83, Мала зала. Вхід вільний. 

Для отримання додаткової інформації та подання пропозицій і зауважень 

звертайтеся до контактної особи: Колцун Дмитро Леонтійович, головний спеціаліст 

відділу комунікацій з громадськістю управління комунікацій та інформаційної 

політики Одеської обласної державної адміністрації: 65032, м. Одеса, проспект 

Шевченко, 4, каб. 602; управління комунікацій та інформаційної політики Одеської 

обласної державної адміністрації., тел. 718-96-46, e-mail: commun@odessa.gov.ua 

Реєстрація  учасників і збір пропозицій та зауважень: до 13.00 23 жовтня 2017 

року, 65032, м. Одеса, проспект Шевченко, 4, каб. 602; управління комунікацій та 

інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації., тел. 718-96-46, 

e-mail: commun@odessa.gov.ua 

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після 23 жовтня 2017 

року на веб-порталі Одеської обласної державної адміністрації в рубриці 
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«Консультації з громадськістю» – http://uvp.odessa.gov.ua/konsultatsiyi-z-

gromadskistyu/ 
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